1- Il biglietto dell"autobus del tragitto Varese-Luino costa 3 euro, "abbonamento mensile
costa 36 euro. In alternativa si pud acquistare la tessera "Valganna" che costa 12 euro al
mese e da diritto allo sconto del 50% sul prezzo del biglietto Dopo aver illustrato la situazione
con un grafico (scegliendo opportunamente le unita di misura) valutare in base al numero di
viaggi che si presume di effettuare in un mese se & preferibile: A) pagare il biglietto intero
ogni volta B) fare I"abbonamento C) comperare la tessera Valganna
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